



Міністерство  
внутрішніх справ України  
MIA of Ukraine



Консультативна місія  
Європейського Союзу в Україні  
European Union  
Advisory Mission Ukraine



Національна поліція України  
National police of Ukraine



Український науково-дослідний інститут  
медичини транспорту МОЗ України  
Ukrainian Research Institute of Transport  
Medicine of the Ministry of Health of Ukraine



Донецький державний  
університет внутрішніх справ  
Donetsk State University  
of Internal Affairs



Приватне автотранспортне підприємство  
«Одіум-Престиж»  
Private Motor Transport Company  
Odium-Prestige



Міжнародний благодійний фонд  
допомоги постраждалим внаслідок ДТП  
International Charitable Fund  
for Road Accident Victims

## ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ

## COLLECTION OF MATERIALS

XVI Міжнародна науково-практична конференція  
«Транспортна безпека: правові  
та організаційні аспекти»

XVI International Scientific and Practical Conference  
"Road Safety: Legal  
and Organizational Aspects"

**УДК 351.811**  
**ББК 67.99 (2) 116.31**

Транспортна безпека: правові та організаційні аспекти: матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції (в авторській редакції), (м. Кривий Ріг, 19 листопада 2021 року). Кривий Ріг, 2021. 238 с.

*Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет  
Вченою радою Донецького державного університету внутрішніх справ  
(протокол № 4 від 27 жовтня 2021 року)*

Публікується за матеріалами XVI Міжнародної науково-практичної конференції «Транспортна безпека: правові та організаційні аспекти», 19 листопада 2021 року.

Видання може бути корисним для співробітників Національної поліції України, представників правоохоронних та судових органів, аспірантів (ад'юнктів), слухачів магістратури, студентів та курсантів закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, що здійснюють підготовку поліцейських, а також всім, хто цікавиться проблемами забезпечення транспортної безпеки.

Матеріали збірника опубліковані в авторській редакції.

© ДонДУВС, 2021

## ЗМІСТ

<b>Анісімов К.І.</b> Реалізація спільних проєктів поліції й територіальних громад: на прикладі Донецької області	7
<b>Атаманенко Ю.Ю.</b> Додаткова інноваційна комплектація транспортного засобу Національної поліції України	10
<b>Балло Я.В., Циганков А.О., Жихарєв О.П., Голікова С.Ю.</b> Обґрунтування вимог пожежної безпеки до електрозаправних станцій	12
<b>Батиргарєєва В.С.</b> Оцінка втрат людського потенціалу внаслідок дорожньо-транспортних пригод в Україні та Всесвітньою організацією охорони здоров'я	14
<b>Безчастний В.В., Буга Г.С.</b> Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	17
<b>Буряк В.Ю., Нітченко А.Г.</b> Причини виникнення та заходи профілактики ДТП	19
<b>Вайда Т.С.</b> Вплив стану стомленості водія протягом доби на безпечне керування транспортним засобом та заходи щодо її (втоми) профілактики	21
<b>Васильченко К.В., Максимов С.С.</b> Забезпечення безпеки пішохода шляхом впровадження новітніх технологій	27
<b>Веселов М.Ю.</b> Окремі проблеми притягнення учасників дорожнього руху до адміністративної відповідальності за порушення ПДР (на прикладі ч. 5 ст. 122 КУпАП)	28
<b>Вовк Ю.Я., Жук М.І., Репіленко А.В., Дмитрик А.І.</b> Автоматизоване водіння: підвищення безпеки вантажних перевезень автомобільним транспортом	32
<b>Вовк Ю.Я., Худобей Р.В.</b> Контроль дотримання безпеки перевезень на громадському транспорті в умовах карантинних обмежень з використанням інтелектуальних транспортних систем	35
<b>Гаврилюк А.Ф.</b> Аналіз особливостей затоплення автотранспортних засобів	37
<b>Гаркуша В.В.</b> Роль суспільства у заходах контролю за безпекою дорожнього руху	39
<b>Гірін І.В.</b> Сталий стан безпеки пасажирських автоперевезень в розвинених країнах світу	41
<b>Голіна В.В.</b> Культурологічний напрям запобігання транспортним правопорушенням: ідея, суть, структура, практика	44
<b>Гордієнко Д.С., Літвінов С.О.</b> Окремі питання профілактики ДТП під час проїзду нерегульованих перехресть	47
<b>Гузенко О.П.</b> Окремі питання діяльності представників транспортної галузі в сучасних реаліях	50
<b>Гузенко О.П., Бездуган В.В.</b> Правове регулювання суспільних відносин у транспортній галузі в контексті протидії корупції	53
<b>Гузенко О.П., Кобець Д.О.</b> Правове регулювання транспортного страхування в Україні	55
<b>Дубинська Ю.В.</b> Роль психологічних аспектів у формуванні безпеки дорожнього руху	58

<b>Дужак О.В.</b> Новітні зміни в законодавстві щодо дитячої утримуючої системи як елементу дорожньої безпеки дітей	60
<b>Єлаєв Ю.Л.</b> Взаємозв'язок окремих галузей правового регулювання забезпечення безпеки дорожнього руху	64
<b>Жученко Є.Ю.</b> Спеціально-кримінологічні заходи запобігання кримінальним правопорушенням у сфері безпеки дорожнього руху	67
<b>Забожчук О.В., Самсін І.Л.</b> Щодо адміністративно-правового забезпечення взаємодії поліції з органами місцевої влади у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху	69
<b>Захарченко А.М., Бобкова А.Г.</b> Щодо взаємодії органів Національної поліції з органами місцевого самоврядування у сфері забезпечення транспортної безпеки	73
<b>Іванова В.Г., Хайлова Т.В.</b> Запровадження вікових обмежень для водіїв в Україні	77
<b>Івашенко В.С.</b> Дослідження причин ДТП та факторів, що впливають на важкість їх наслідків	79
<b>Кадала В.В.</b> Транспортна галузь через призму перспектив розвитку	81
<b>Кадала В.В., Ляшенко М.О.</b> Проблемні питання визначення митної вартості транспортних засобів	84
<b>Кадала В.В., Фесик А.С.</b> Окреслення видів кримінальної та адміністративної відповідальності за контрабандні дії в сфері перевезення багажів	86
<b>Калашченко С.І., Приходько І.І., Луцак О.О., Гринзовський А.М., Белай С.В., Мартиненко С.О.</b> Використання імерсійних технологій у формуванні психоемоційної стійкості у військових водіїв	89
<b>Калініна А.В.</b> Забезпечення безпеки дорожнього руху як напрям розвитку Харківського регіону	92
<b>Карагіоз Р.С., Наумкіна С.М.</b> Щодо зниження тяжкості наслідків від ДТП	97
<b>Карецька А.І., Нітченко А.Г.</b> Сутність поняття транспортної безпеки та види відповідальності за правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху	99
<b>Кисельова М.С.</b> Щодо нормативно-правового регулювання порушення правил маневрування українськими водіями: кримінологічний аналіз	102
<b>Клюєв С.О., Подгорна Л.С., Подгорна В.С.</b> Аналіз безпеки функціонування залізничної транспортної системи	104
<b>Книженко О.О.</b> Вади законодавства щодо визначення транспортного засобу	108
<b>Ковальова О.В.</b> Окремі аспекти досудового розслідування порушень правил безпеки дорожнього руху	110
<b>Коллер Ю.С.</b> Деякі аспекти публічного адміністрування транспортної системи в окремих зарубіжних країнах	112
<b>Колпаков С.С.</b> Надання допомоги постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод	116
<b>Конюшко Р.В.</b> Актуальність перевірок по інформаційно-пошуковим базам як сучасний спосіб боротьби за легалізацію транспортних засобів	119

<b>Криворучко М.М.</b> Особливість використання методики визначення швидкості руху транспортних засобів по їх деформації	123
<b>Кришевич О.В.</b> Кримінальна відповідальність за заволодіння транспортним засобом шляхом обману чи зловживання довірою	125
<b>Лисько Т.Д.</b> Сучасні проблеми законодавчого регулювання використання окремих видів електротранспорту	129
<b>Лук'янчиков Є.Д., Лук'янчиков Б.Є., Микитенко О.Б.</b> Огляд сучасної поліцейської техніки примусової зупинки транспортних засобів	132
<b>Мальшаков О.А.</b> Актуальні питання покращення сучасного стану забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні	135
<b>Молчанов Р.В.</b> Прості речі рятують життя	138
<b>Нестерцова-Собакарь О.В.</b> Правовий механізм відшкодування шкоди, заподіяної дорожньо-транспортною пригодою	140
<b>Носенко О.М., Самойлов О.М.</b> Експертна оцінка дій учасників дорожнього руху та інших осіб, відповідальних за забезпечення безпеки дорожнього руху	143
<b>Осетрін М.М., Шилова Т.О.</b> Шляхи поліпшення безпеки руху на міських магістралях	147
<b>Павлова С.Л., Нітченко А.Г.</b> Свобода пересування та COVID-19	150
<b>Панова С.В.</b> Забезпечення безпеки дорожнього руху: проблема правового визначення електросамокатів в Україні	152
<b>Пекарський С.П.</b> Реагування поліції на порушення правил перевезення автомобільним транспортним засобом радіоактивних матеріалів	154
<b>Пилипенко Є.О.</b> Щодо притягнення до адміністративної відповідальності осіб за вчинення правопорушень у сфері забезпечення транспортної безпеки підрозділами поліції на воді. Недоліки чинного законодавства	157
<b>Плугатир М.В.</b> Адміністративно-правове регулювання усунення наслідків дорожньо-транспортних пригод	160
<b>Покотило А.О., Лебедєва А.В., Сазонець О.М.</b> Інноваційні технології забезпечення активної безпеки транспортних засобів	162
<b>Пономаренко С.Ю.</b> Межі відповідальності водіїв при дорожньому перевезенні небезпечних вантажів (ч. 1 ст. 132-1 КУпАП)	166
<b>Рейцен Є.О., Кучеренко Н.М.</b> Методи підвищення безпеки дорожнього руху в Україні на період 2021-2030 рр.	169
<b>Ромашко С.В.</b> Фактори, що впливають на виникнення дорожньо-транспортної пригоди	175
<b>Синицина А.О., Крутякова В.Р., Сазонець О.М.</b> Механізм забезпечення безпеки перевезень пасажирів і вантажів в Україні	177
<b>Синицина А.О., Остапчук М.А., Сазонець О.М.</b> Підвищення культури дотримання Правил дорожнього руху в сучасній Україні	180
<b>Сливко О.Я.</b> Притягнення до відповідальності особи, яка не має права керування транспортним засобом	183
<b>Слотвинський М.С.</b> Вдосконалення регулювання відносин у сфері безпеки дорожнього руху в частині визначення порядку експлуатації персонального легкого електротранспорту	186

<b>Собакарь А.О., Дженчако Т.М.</b> Дорожньо-транспортний травматизм в Україні та фактори, що його детермінують	189
<b>Соколов О.В.</b> Аналіз факторів, що впливають на дорожньо-транспортні пригоди	193
<b>Співак М.В.</b> Щодо пропозиції запровадження електронної медичної картки водія	195
<b>Судоплатов М.С., Шевяков М.О.</b> Проблематика стану доріг в Україні та особливості відповідальності посадових осіб за порушення законодавства про автомобільні дороги	197
<b>Судоплатов М.С., Шевяков М.О.</b> Особливості притягнення до відповідальності неповнолітніх осіб за правопорушення, передбачені ст. 124 КУпАП	201
<b>Терещенко О.О.</b> Організаційно-правові засади діяльності органів Національної поліції України у сфері забезпечення безпеки на транспорті	203
<b>Фещук Ю.Л., Ніжник В.В., Сізіков О.О., Некора В.С.</b> Питання регулювання нормативно-технічних вимог до зарядних станцій для електромобілів	207
<b>Хроменков Д.Г., Ільченко Н.М., Гулик Ю.Б.</b> Технічне регулювання як основа безпеки дорожнього руху	211
<b>Цуркаленко Д.П.</b> Щодо проведення профілактичних заходів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху	214
<b>Червінчук А.В.</b> Ортофотоплани місць ДТП, отримані за допомогою безпілотних літальних апаратів, як докази у справах про адміністративні правопорушення	216
<b>Червяк В.І.</b> Актуальні питання дослідження обставин дорожньо-транспортних пригод в умовах недостатньої видимості	220
<b>Шаша І.К.</b> Розробка методу оцінки рівня безпеки руху (на прикладі автомобіля КрАЗ-6322)	222
<b>Шкуліпа О.С.</b> Експертне дослідження дій водія транспортного засобу під час ДТП при проїзді світлофорних об'єктів	226
<b>Шрамко С.С.</b> До питання ефективності національного підходу підвищення безпеки дорожнього руху у світлі Vision Zero	229
<b>Юзефович Д.В.</b> Особливості взаємодії слідчого зі спеціалістами (експертами) при розслідуванні дорожньо-транспортних пригод	231
<b>Яровець Б.С., Буга Г.С.</b> Загальні положення про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	234